11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 10:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 14:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179778/answer/179779




JledyeHne 3a0YHO He Ha3HAYalOT, TeM 0oJiee IIpU TOHOPEe, TaK KakK 9TO yuyeTHAsT HHPEKITHS.
O6pamaiitecs B KB]] 110 MecTy XKUTeNbCTBA O Ha3HAUEHHUS aJleKBaTHOTO JIeYEHHUS.

I mevyeHus: TOHOPeU PedKOo UCIIONb3YIOT Te MpelrapaThl, KOTOphle BEl MpuHUMAaIN BMECTE C MyXKEM.



